

3

А В Т О Б И О Г Р А Ф И Я

Я родился в 1898 г. в с. Колобове Яранского уезда Вятской губ. в семье служителя религиозного культа. Отец умер в 1935 г., а мать - в 1953 г. Из ближайших родственников имеется брат, который работает ст. бухгалтером в Глазовской транспортной конторе.

Начальное образование я получил в земском училище. В 1918 г. окончил 4 общеобразовательных класса Вятской дух. семинарии, после чего сразу же поступил на работу учителем в школу 1-й ступени. В 1937 году, уже будучи учителем, я окончил Кировский педагогический институт по специальности географии и получил диплом с отличием.

Общий стаж педагогической работы на 1.XI.54 г. - 35 лет.

С сентября месяца 1918 г. по сентябрь 1925 г. я работал учителем в начальных школах Кировской области /бывший Вятской губернии/. С сентября месяца 1925 года по сентябрь месяц 1926 г. был учителем обществоведения в Глазовской школе II ступени, а с 1.IX.1926 г. по 1.IX.1936 г. - учителем географии в средних школах г. Глазова, причём в 1935/36 уч. году исполнял обязанности заведующего учебной частью средней школы №2. В 1936 г. за успешное заочное обучение я был откомандирован для окончания на 4-й курсе Кировского педагогического института, где был студентом с 1 сентября 1936 года по 1 сентября 1937 год. По окончании института я был снова направлен учителем географии и завед. учебной частью в Глазовскую среднюю школу №2, а с 1.VIII-1938 года назначен директором средней школы №3, в должности которого работал до 2.IX.1942 года.

2.IX.42 г. мобилизован в Советскую Армию, был на Ленинградском фронте и возвратился из армии по демобилизации, как бывший учитель, 2 сентября 1944 года.

С 3 сентября 1944 г. по 1 сентября 1945 г. я работал преподавателем географии в Глазовском учительском институте.

С 1.IX.1945 г. по 25.01.47 г. был заведующим Глазовского районного отдела народного образования. В 1946 г. Удмуртским Обкомом КПСС я был рекомендован на должность директора Глазовского учительского института, приказом по Министерству просвещения РСФСР от 26.XII.46 г. назначен на эту должность, а с 25.1.1947 г. приступил к исполнению обязанностей директора института, где работал по 15 апреля 1952 года.

С 16 апреля 1952 года по настоящее время работаю директором техникума при Чепецком механическом заводе.

За время педагогической работы я прослушал в Москве:

- 1) 2-х месячные курсы учителей обществоведения в 1924 г.
- 2) месячные курсы учителей географии в 1934 году;
- 3) курсы директоров учительских институтов в 1947 г.;

В ряды коммунистической партии я вступил на Ленинградском фронте в 1943 г. Член КПСС с декабря месяца 1944 г., членский билет № 4391302.

Принимал участие в работе профсоюзных и партийных органов:

1. С 1.УП.24 г. по 1.IX-25 г. был членом Нолинского уездного правления Союза работников просвещения;
- 2) в 1931 и 1932 гг. - членом Глазовского райкома союза работников просвещения и председателем месткома;
- 3) с января м. 1946 г. по декабрь 1946 г. секретарём первичной организации Глазовского райсполкома;
- 4) на 3-й, 5-й, 7-й (1946, 1948, 1949 гг.) районных партийных конференциях избирался членом Глазовского Райкома КПСС, а в 1951 г. членом Глазовского Горкома КПСС.

За время своей работы принимал участие в различных общественно-политических и хозяйственных компаниях.

В 1947 году был членом Окружной избирательной комиссии по выборам в Верховный Совет РСФСР и председателем Районной избирательной комиссии по выборам в местные Советы.

В 1944/45 учебного года по ¹⁹⁵² настоящее время работаю преподавателем в вечерней школе партактива, где веду курсы географии.

Как член общества по распространению научных знаний выступал с докладами и лекциями.

За работу в школе и за общественную работу дважды премирован. В 1950 году за хорошую подготовку педагогических кадров Президиумом Верховного Совета Удмуртской АССР награждён Почётной грамотой.

За участие в Великой Отечественной войне награждён 3-мя медалями.

За границей не был, родственников там нет.

Семейное положение: женат, детей нет.

Жена, Верещагина Зинаида Александровна, работала учительницей, а в настоящее время по состоянию здоровья не работает.

~~1951.~~

Н. ВЕРЕЩАГИН.

В 1958 г. исполнилось 60 лет и 40 лет трудовая деятельность на педагогич. работе

В 1958 г. Августом выехал на пенсию

В 1972/73, был назначен директором школы в городе Партизанск ЧМЗ и одновременно с этим лектором по вопросам родных вопросов общества, Знакит